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YBaxxaemas Bepa FOpreBHa! TpeluHbl KpailHel IIJIOTH Yallle BCero 00pa3yioTcs IPU XPOHUYECKOM
BOCITaJIEHWU T'OJIOBKY TI0JIOBOTO YJieHa U KpalHel minoTyd. COBEPIIEHHO BEPHO, YTO TeUueHUe 00Ie3HU
BOJIHOOOpa3Hoe. Bamemy MyKy He0OX0OUMO CaTh KPOBb Ha caxap, T. K. TAKOe TeUueHHe BCTPeYaeTC s
IIPY MOBHIIIIEHHOM YPOBHE TJIIOKO3BI B KPOBU. B HEKOTOPHIX CIydasix 9TO SIBIISIETCS IIEPBBIM U
eIUHCTBEHHLIM ITPU3HAKOM caxapHoro guabeTta. [Ipu anutenbHOM TedyeHUM 3a00J1eBaHUS 3TH
TPEUIMHKY ITpeobpa3yioTcs B PyOIbl, IOCTENIEHHO pa3BUBaeTCs PyOLOBLIA PUMO3, IPH KOTOPOM
3aTpynHseTcs oOHaxkeHUe TOJI0BKH IIOJI0BOTO YeHa. B momoOHEIX ClTydasX PEKOMEHAYIOT BHIIIOTHUTD
oOpe3aHue KpHHEH MIOTH (IMPKYMIIM3KO0) C TIOCIeqyolel Ouoncruel TKaHu (A7 UCKITIOUeHUsT
OHKOIIATOJIOTHHM). [I7I pelleHus BCeX 3TUX BOIPOCOB BireMy MyxKy Hafio 00PaTUTHCS K YPOJIOTY I10
MeCTy KUTeJbCTBa. C yBakeHueM.



